
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, обвиняемый в покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в июле 2016 года обвиняемый на даче распивал спиртные напитки в компании мужчины и 2 женщин. Когда алкоголь закончился, приятель предложил женщинам продолжить банкет у него, они согласились. Второму приятелю это очень не понравилось, он высказал претензии. Затем схватил металлическую трубу и избил мужчину. Потерпевший потерял сознание, женщины вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевшего удалось спасти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1109983>